
Correction jeudi 30 avril

CE1
-  Lecture
1- Le grand figuier banian est un arbre.
2- Les hommes ne respectent pas le figuier.
3- Le Tigre saute sur le Brahmine.
4- Le Buffle traine de grandes charettes.

- Etude de la langue:

Le Brahmine traverse un village. Il rencontre un tigre prisonnier dans 
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une cage. L·animal lui demande de le faire sortir.
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Les Brahmines – les villages – les tigres – les cages – les animaux

- Maths
encadrement fiche2 n°3
120<121<130
20<29<30
630<635<640
70<78<80
90<92<100

numération fiche 1 n°3:
749 – 312 – 602 – 975 - 491

suite de nombres 
n°5: 603-602-601-600-599




